

# 市领导深入一线调研指导脱贫攻坚

本报讯 端午节期间,又逢三夏时节,5月29日上午,市委副书记、市委秘书长靳磊,深入新密市、荥阳市脱贫攻坚第一线,进村入户看望慰问贫困户、基层干部群众,调研脱贫攻坚工作。

在省级贫困村新密市尖山风景区管委会五虎沟村,靳磊一行直奔村委会,与干部群众交流,详细

了解脱贫攻坚工作进展情况和工作人员的工作生活情况,以及脱贫攻坚面临的问题和困难,并仔细阅读扶贫攻坚基本信息明白卡、贫困户脱贫明细卡、五虎村脱贫攻坚会议记录。随后,靳磊一行又到该村2016年脱贫户家中看望慰问,与脱贫户面对面交谈,详细了解脱贫户的家庭状况、收入来源、子女教育

情况等,仔细询问贫困户对政府扶贫工作是否满意、对脱贫政策是否了解。在省级贫困村荥阳市崔庙镇王宗店村,靳磊一行仔细询问工作人员工作进展情况以及群众对政府扶贫攻坚工作的满意度,并详细查阅该村扶贫攻坚的建档立卡、进村入户情况,以及工作人员对贫困户、非贫困户及脱贫户的了解情况。

了解到两个村的建档立卡情况比较规范,工作人员对扶贫攻坚政策了解透彻、执行到位,基层群众对政府的扶贫工作比较满意,靳磊向脱贫攻坚一线干部群众表示节日祝贺,并对当地细致务实的脱贫攻坚工作给予充分肯定。靳磊希望,相关负责人要加强和当地群众的交流沟通,把扶

贫攻坚政策宣传到位,多征求基层群众的意见建议,把工作做细、做实,切实改善困难群众的生活,提升群众满意度和幸福感,同时要关心驻村第一书记和工作队员的工作生活,为第一书记和驻村工作队员深入开展脱贫攻坚工作免除后顾之忧。

郑报融媒记者 李爱琴 袁帅

## “又见名城”——中国城市品牌合作论坛在北京国家会议中心举行 “郑州故事”叫响“京交会”

### 主题推介《中国之源 铁路之心 中心之城》 动情展现郑州发展脉络和城市亮点

本报北京专电(郑报融媒特派记者 孙娟 刘永杰 段天博)29日,“又见名城”——中国城市品牌合作论坛在北京国家会议中心拉开序幕,郑州受邀讲述“城市品牌故事”。

据悉,该论坛作为2017北京国际服务贸易交易会的重要环节,是一场融合了文化、历史、商业、戏曲、旅游、民族、民俗、美食的全方位城市品牌宣传盛宴,全国多个历史文化名城代表受邀出席揭幕活动。

### 中国城市品牌合作平台搭建工作正式启动

每一个城市都是一个品牌,都有其独特的形象和魅力,创新城市品牌和文化形象,打造城市“新名片”,是城市未来发展的重要方向。

此次论坛,主办方围绕信息交互、资源集聚、互动引流、标准制定的中国城市品牌合作平台搭建工作正式启动,并与郑州、昆明等城市签署合作

意向,签约城市将在论坛组委会的协调下以崭新的形象,以“商业”、“文化”、“民族”、“一带一路”为主题,向全世界媒体推广。

### 主题推介串联郑州历史、现在与未来

论坛上,郑州市委宣传部副部长、郑州市新闻发言人石大东以《中国之源 铁路之心 中心之城》为主题进行城市推介。

推介动情讲述了“黄帝伟业”“周公测影”“姓氏起源”“中心城市”“铁路心脏”“智能手机”“买全球卖全球”“少林文化”等通俗易懂的故事,串联起郑州的历史、现在与未来,清晰地展现郑州的发展脉络和城市亮点。与会人员通过故事认识郑州、理解郑州和读懂郑州。

会后,不少城市文化专家和设计公司找到郑州代表团,认为郑州故事是故事,更是历史与现实,表示愿意走进郑州、参与郑州和设计郑州。

石大东告诉记者,一部河南史,半部中国史,河南之于中国,必同于中国之于世界。郑州是商文化的发祥地,居天下之中,万象同宗,不了解郑州,就不了解中国。郑州是“一带一路”重要节点城市,是国际性综合交通枢纽,还是

多个国家战略承接地。随着郑州确立为国家中心城市,郑州的城市品牌迎来新一轮的发展提升,文化、经济、魅力、影响力和美誉度也会迎来更多的关注目光,时代风潮催生着郑州必须加大提升城市形象,挖掘城市内涵,开展城市文化、品牌的规划和设计。我们有理由期待,国际化的郑州,不再是内陆的郑州。郑州,不仅是河南的郑州,更是中国的郑州。

### 签约“又见名城”,打造城市品牌

郑州作为首批签约城市,今后将与“又见名城”品牌管理中心紧密合作,着力打造“历史文化名城、国家中心城市、国际枢纽之城、华夏文明发祥地、商都历史文化区”等城市品牌。

据悉,2017北京国际服务贸易交易会(京交会)吸引了

42个国家和地区参展,共举行85场论坛会议及洽谈交易活动。其中,“又见名城”——中国城市品牌合作论坛由中国国际经济技术交流中心指导、北京品牌协会主办,在建设世界级城市群的战略目标前提下,响应国务院批准的“中国品牌

日”,以“宣传城市发展、塑造城市品牌、推进城市建设、提升城市品质”为宗旨,以传播城市品牌和促进城市交流为目的,整合社会资源打造“又见名城——城市品牌合作活动”平台,推进中国城市品牌国际化,助力中国梦。

## 首届全国创新争先奖揭晓 我省5人登榜

本报讯 昨日是首个“全国科技工作者日”,首届“全国创新争先奖”名单揭晓,河南有5位优秀科技工作者上榜。

“全国创新争先奖”是继“国家自然科学奖”“国家技术发明奖”“国家科学技术进步奖”之后,国家批准设立的又一个重要科技奖项,是仅次于国家最高科技奖的一个科技人才大奖。“全国创新争先奖”每3年评选一次,奖项分奖章、奖状和奖牌三种,其中,奖章、奖状是个人奖,奖牌是集体奖。

首届“全国创新争先奖”共有10个科研团队获创新争先奖牌、28人获创新争先奖章、254人获创新争先奖状。其中,河南有5位优秀科技工作者获得全国创新争先奖状。他们分别是:解放军信息工程大学信息工程学院教授鄂江兴,河南农业大学校长、教授张改平,解放军信息工程大学教授张永生,解放军信息工程大学信息技术研究所教授季新生以及中国农业科学院棉花研究所研究员严根土。郑报融媒记者 王红

## 我市慈善小学举行迎六一爱心捐赠活动

本报讯 5月27日下午,郑州市慈善小学——人和路小学举行了主题为“爱心迎六一”第三届校园艺术节暨慈善捐赠活动。

现场,郑州慈善总会向二七区人和路小学捐赠书桌、图书;二七区慈善总会和爱心企业向人和路小学“和善基金”捐款共12万元。

和以往的艺术节不同,这个

艺术节还加入了“慈善”的环节。同时,作为郑州市首家慈善小学,二七区人和路小学倡导每个家庭都行动起来,积德行善,把爱传播到远方。孩子们整理了自己的衣物和玩具,堆成了一座“小山”,这些爱心物品,将由郑州慈善总会送往贫困山区的小学。

郑报融媒记者 裴蕾

## 200余家社区诊所参加依法执业培训

本报讯 26日下午3时,由中原区卫计委主办,河南弘大医院协办的“基层医疗机构依法执业培训会议”在河南弘大心血管病医院二楼报告厅举行。

会议期间,郑州市卫生监督局相关负责人就培训基层医疗机构行医相关规定及继续教育的重要性等问题进行主题发言。随后,还进行了抗菌药物备案等相关工作部署。河南弘大心血

管病医院针对医院的依法执业情况进行专题汇报,与参会的200余家社区诊所就医疗团队、设备实施、诊疗项目等相关情况进行了深入沟通交流。

河南弘大心血管病医院有关负责人表示,将带头遵守法律,依法办事,与中原区200余家诊所联合,为保障全区人民群众的医疗安全,构建和谐社会作出积极贡献。郑报融媒记者 裴蕾